) 爱民 小方 记者 徐涛/文

黄洋洋/图 张杰/制图

作为合肥市历时数年 打造"畅通一环"工程的最

后一处节点——K标段工

程施工备受广大市民关 注。昨日,记者获悉,目前

该工程又有最新进展,其 中涉及三处节点,一处将

放行,两处将封闭施工。 本报请广大市民务必留

意,及时调整出行。

# 合肥畅通一环将

一环路与胜利路交口封闭 敬亭山路至临淮路段放行

胜利路至淮南铁路段封闭 18条公交线路将调整



施工区域及绕行路线示意图



合肥轨道交诵—号线—期工程初步设计凤阳站示意图

### 东一环还将新添5座桥

昨日,记者获悉,合肥市"畅通一环"K标段工程已开 工建设,该项目东起临淮路,西至淮南铁路桥,建设内容 包括:一环跨胜利路桥、一环下穿站西路桥、3座人行天 桥以及1座雨水泵站。截至目前,道路综合管线迁建已 基本完成,敬亭山路至临淮路段具备通行条件,正在进行 一环上跨胜利路桥、一环下穿站西路桥施工。

根据合肥市重点局、市公安局交警支队和市公交公

司制定的施工及交通组织方案显示:自6月30日起,一 环路临淮路至敬亭山路段快车道临时放行交通,以缓解 胜利路、站西路封闭后的南北向交通压力。

据悉,在此次施工建设中,合肥还将首次出现"5层" 的下穿桥。由于未来胜利路下穿凤阳路桥,其下方还将 建轨道交通以及站台和地下广场,所以总体结构层数将 达到5层,施工难度可想而知。

# 畅通一环11月"画句号"

由于轨道交通一号线胜利路地下车站位于施工范 围,其桥下范围内的地下车站围护桩必须结合畅通一环 建设提前实施。鉴于该处施工场地狭窄,各类大型机械 投入较多,且一环路、胜利路周边路网较为完善,自2011 年6月30日起,封闭一环路与胜利路交口、一环路胜利 路以西至淮南铁路段。

根据计划安排:胜利路地下车站围护桩于2011年9 月11日完成,放行胜利路南北方向交通;2011年10月20 日,完成一环下穿站西路桥,一环胜利路以西至淮南铁 路段快车道贯通;2011年11月10日,完成一环上跨胜利 路桥施工并放行东西向交通。也就是说,届时合肥市 "畅通一环"改造将彻底画上圆满"句号"。

#### 18条公交线路将调整

合肥市公安局交警支队秩序科相关负责人李理向记 者介绍,在下一步的封闭施工过程中,该队将做好信息互 通和配合工作,特别是针对封闭施工开始后的前七天,这 也是周边居民适应比较艰难的时期。

同时,考虑到封闭道路期间的9月1日为学生开学时 间段,还将进一步加强有关交通组织和疏导工作。届时, 临泉路、长江中路等区域交通都将成为监控重点,而明光 路、张洼路等也成为周边市民绕行的临时性选择。

对于以上道路路段封闭施工期间的公交线路变 化,合肥市公交集团相关负责人郑荣斌表示,届时必然 会对胜利路和站西路等进入火车站方向的有关18条线 路造成阻碍,公交部门将会选择全椒路、宿州路、临泉 路等作为临时绕行线路。期间,该部门还会根据随时 产生的问题及时处理,由于影响较大,希望广大市民可 以体谅和理解。具体变化市民可在今天查看公交网站 了解详情。

## 参与群众公议机关扩容至46家

今年10月上旬转入常态运行

) 慎先德 杨璨

执法部门所行政处罚决定 ,老百刻也能"说三通四",甚至能改变行政执法部门的最终处罚决定。去年4月,当合 **犯在全国率先启动了行政处罚"群众公议剑"时,这择了 4 家执法单位议点,记者近日从合犯市纪检监察局获悉,该市** 参与行政处罚群众公议的机关已经正式循开 . 扩容至 帖家。

#### 参与群众公议机关扩容至46个

合肥纪委相关工作人员告诉记者,之前选择环保、 卫生、城管、建委四个单位作为试点,是因为这些单位 的一般程序行政处罚案件比较多,经过一段时间的实 验,现在时机成熟,已经完全有条件将群众公议扩大到

记者获悉,除了原先的四个单位,还有42个单位也进 入了合肥市行政处罚群众公议机关的名单,其中包括了和 百姓生活息息相关的市公安局、工商局、教育局、民政局、 财政局、人社局、卫生局(药监局)、公积金中心、残联等。

#### 今年10月推动公议运行

群众公议,涉及到的单位众多,合肥要求推开过程全 部要按"时间表"行事。今年7月30日前,合肥市将建立 行政处罚自由裁量基准制度。选聘群众公议员的工作也 会在这个阶段完成。8月,实施主体向社会公布《行政处 罚裁量目录》和相关配套制度。10月上旬,该市监察局将 会同市法制办组织对实施主体群众公议工作进行检查评 估,推动群众公议工作转入常态运行。

根据要求,除涉及商业秘密、国家机密及他人隐私的 案件外,以后原则上其他所有案件都必须进行公议。

### 城管设立"委屈奖" 安慰被打环卫工

星报讯(周燕 王飞 杨 璨) 昨天中午,在合肥市庐 阳区第一清洁大队,庐阳区城管局为环卫工彭圣桂颁发了 ·个特别奖项:委屈奖。为了让受委屈的环卫工得到安 慰,该局清洁一队在全市率先设立了这个奖项。

6月22日凌晨5点左右,环卫工彭圣桂在合肥市阜南 路进行例行的清晨"大扫"期间,被一辆摩托车撞倒。该摩 托车司机满身酒气,不但不道歉,反而起身抓住她的衣领 连扇三个耳光。路人劝阻时,没想到车主竟挥起了拳头要 打劝阻的热心人,彭大姐挺身阻拦。事后,彭大姐还是坚 持扫完了自己负责的路段才回到住处休息。

为了让受委屈的环卫工得到安慰,庐阳区城管局清 一队设立了环卫工人委屈奖。昨天中午,在清洁一队的 会议室里,彭圣桂被颁发了这一奖励。拿着荣誉证书的彭 圣桂露出了笑容,但回想起被打的事情,眼角还是湿润了。

"环卫工被打是经常发生的事情,遇到这样的事情我 们也没有更好的解决办法,委屈奖是个不得已而为之的办 法,我们希望受到奖励的环卫工越少越好。"庐阳区城管局 清洁一队队长刘向红颇显无奈地对记者说道。

### 性病防治所) 科咨询:0551-467 地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至"东陈岗"站下往南300米即是

专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院) 预约电话:0551-4679077(原104医院)

皖能大厦全新开业,特 价标准间、行政单间,钟点房 160元/间(4小时内),欢迎新